

*Badel 1862 dioničko društvo,
vina, alkoholna i bezalkoholna pića*



*Ulica grada Gospića 7, 10000 Zagreb, Hrvatska
OIB: 36749512860
www.badel1862.hr*

LEI: 74780000D0LHWST1ZU11
Redovna dionica BD62-R-A ISIN HRBD62RA0004
Uvrštena na redovito tržište Zagrebačke burze
Obavijest sukladno Pravilima Zagrebačke burze
Matična država članica: Republika Hrvatska

Predmet: Obavijest o poslovanju s obzirom na pojavu COVID-19 virus

Društvo BADEL 1862 d.d., sa sjedištem u Zagrebu, Ulica grada Gospića 7, OIB: 36749512860, (dalje u tekstu: „Društvo“), ovim putem daje obavijesti koje se tiču mogućeg utjecaja pojave korona virusa (COVID-19) na temeljne čimbenike, izgleda ili financijsku situaciju Društva.

Društvo pojačano prati razvoj događaja i utjecaj širenja korona virusa na trendove u industriji te je još 25.02.2020. donijelo odluku o provedbi preventivnih mjera opreza radi sprječavanja širenja i zaštite od zaraze korona virusom. Mjere opreza koje Društvo provodi redovito se ažuriraju u skladu s preporukama Svjetske zdravstvene organizacije i relevantnih državnih tijela, tako da Društvo aktivno i redovito poduzima odgovarajuće mjere s ciljem ublažavanja utjecaja navedenih rizika na poslovanje Društva.

Uvjetovano brzinom razvoja događaja vezano uz širenje korona virusa, u ovom trenutku je preuranjeno davati bilo kakve procjene vezane uz utjecaj na poslovanje Društva za tekuću godinu te su ishodi još uvijek neizvjesni.

Bitno je napomenuti kako Društvo u ovom času ima zadovoljavajuću likvidnost i sve obveze u kratkoročnom razdoblju može ispunjavati u cijelosti.

Jednako tako, s obzirom na trenutnu razinu zaliha gotovih proizvoda, sirovina i repromaterijala te uvažavajući činjenicu da ne postoje problemi s nabavom ključnih sirovina i repromaterijala od dobavljača, u ovom trenutku ne postoje nikakve indikacije koje bi ukazivale na moguću nestašicu proizvoda i nemogućnost isporuke proizvoda kupcima.

Nastavno na medijske objave o poduzimanju mjera u vezi s korona virusom, svjedoci smo provedbe raznih ograničenja u vezi s kretanjem osoba te okupljanjem većeg broja ljudi koja ograničenja u perspektivi eventualno mogu dovesti do smanjene potražnje za proizvodima u našoj industriji.

Osim naprijed navedenog, Društvo nisu poznate nikakve nove okolnosti ili činjenice koje utječu ili bi mogle utjecati na cijenu dionica uvrštenih na uređeno tržište, a da ne proizlaze iz informacija koje su općepoznate ili koje su ranije dostavljene Zagrebačkoj burzi.

BADEL 1862 d.d.